

黄金投资的黎明仍需等待

业内:家庭资产配置风险较小

曾经风靡多年的黄金投资,继2013年遭遇重挫之后,今年依然不见起色,价格一度创出多年新低。年关将至,金市的温度是否像今冬一样寒冷?明年影响市场的主要因素有哪些?普通投资者又应该如何正确看待当前黄金的投资配置呢?

现代快报记者 艾凌羽 陈孔萍

年末黄金市场波动加剧

今年年初,受做空获利回吐的技术性反弹以及乌克兰局势恶化导致的避险需求影响,国际金价一度出现数周的上涨行情并冲击1400美元/盎司关口。随之而来的是受到美联储收紧货币政策的影响,美国资产受到投资者追捧,金价出现快速回落。11月7日,现货黄金价格创出1131.15美元/盎司的四年半新低。

眼下已临近年底,原本在1200美元/盎司附近持续盘整的金价,却再度选择掉头向下。美国COMEX 2月期金货12月22日收跌16.20美元,跌幅1.36%,报1179.80美元/盎司,创下12月以来的最低收盘价。

在中国银行江苏省分行资金业务部产品经理马俊宇看来,年末国际黄金出现波动加剧的原因,主要由于几大经济体公布的经济数据较为疲软,加上原油价格暴跌,从而强化了投资者对全球经济放缓的预期。同时美联储近期释放出明年可能加息的强烈信号,使得美元反而取代黄金成为年底市场避险需求的最大受益者。

作为黄金的对手盘,美元近期再拾升势。截至北京时间23日早7时,美元指数突破2009年3月高点,刷新2006年4月以来高点89.80。



CFP供图

明年金价继续艰难寻底

送走了虎头蛇尾的2014年,2015年黄金价格走势将何去何从?综合国内外研究机构近期发表的观点来看,市场以看空声为主,但对目标价的预测存在一定分歧。

11月25日,法国兴业银行在报告中声称,因美联储加息预期进一步升温,下调2015年前第三季度的黄金均价预期,维持明年年底金价950美元的目标不变。

南华期货贵金属分析师薛娜则用“熊途漫漫”一词,概括了明年贵金属市场的走势。她表示,明年美国经济预计持续复苏,这将增加投资黄金的机会成本,低通胀使得黄金最重要的抗通胀作用无从发挥。若无重大意外发生,黄金在明年没有太多的理由逆转目前的下跌趋势。预计金价在1050-1250美元/盎司之间波动。

相比之下,摩根大通的观点稍显乐观。它在报告中称,虽然今年金价下跌没有引发中国消费者的集群买盘,可能是出于谨慎或观望的原因,但明年这些买家可能会准备出手购金,从而为金价构筑底部。与此同时,印度也是不可或缺的力量之一。不过,摩根大通也坦言,“黄金价格上涨只可能发生在市场涌现出大量投资需求的时候,伴随着2015年低增长以及通胀预期稳固,预计黄金投资需求不会有太大改善。”

仍为家庭资产重要配置

尽管明年金市普遍不为业界所看好,但不可否认的是,国内实物黄金的需求却保持稳定,某些方面甚至有升温迹象。

记者从南京多家实物黄金金店了解到,由于年底正是黄金消费高峰,再加上近期黄金价格波动频繁,因此多家黄金首饰店老板都很乐观地认

为,年底和春节是实物黄金消费的高峰,加上近期金价走稳,预计黄金销售高潮很快到来。

“最近黄金现货交易的波动率将近提升了50%,从侧面反映出近期黄金交易较为活跃。”马俊宇也向记者透露。

“由于实物黄金购买和交易都非常便捷,所以相对来说,投入的资金有限,长期投资收益较高,很适合大多数投资者参与。”南京银行一位专业人士表示,特别是在目前股票市场波动比较强烈的情况下,投资者可以选择黄金这类防御型投资产品作为家庭的资产配置,不仅能够实现保值增值的目标,而且风险要小很多,“如果几年后,黄金价格真的涨了,从前的配置就可以变成投资,为我们带来不错的收益。从投资成本角度讲,投资型金条更适合普通投资者。原因在于投资型金条与纪念型金条相比,溢价更低、流通性更强。”

浦发银行“新客理财”:预期年收益冲5.9%

只是因为理财产品中多看了“她”一眼,浦发银行便不再与您擦肩,“新客理财”与您结缘!

近期,浦发银行全新推出同享盈增利之新客理财计划,理财新客户专享,专享收益高于该行同期同类产品0.3%!

浦发银行本次推出的“新客理

财”计划的产品期限为188天,5万元起售,预期年化收益率为5.9%,具有较强的市场竞争力;客户购买后T+1工作日即起算收益,且支持7*24小时全天候购买(每工作日17:00后的非交易时段及节假日为T+2工作日起算收益),快速起算收益的特点让“新客”瞬间升级为“新闪客”。

本次“新客理财”计划是浦发银行为其理财新客户度身定制的全新专属产品,新客户专享的独有身份标志对其老客户而言具有排他性,唯有浦发银行理财新签约客户方可成功购买,故产品吸引力颇高,且购买渠道尤为便捷,凡浦发的理财新签约客户均可通过浦发银行各大营业网点、

网银、手机银行、微信银行、电话银行等多渠道购买“新客理财”计划,尊享超级理财礼遇!

“新客理财”新招牌,特邀您来尝鲜,新客专享,收益杠杠的,快快成为浦发理财新客户,享受属于您的专属特权!

(浦宣)



新思维·心服务

浦发银行1天理财——天添盈1号,预期收益率4.8%/年
现金管理好帮手 理财交易 T+0 收益稳健天天计 赎回即时到账

5万起售,每工作日9:00-17:00柜面/网银/手机/电话/微信银行渠道均可购买。

另有多款同享盈年末特供产品发行

产品名称	期限	起售金额(人民币)	预期收益率(年化)	预约销售期	收益起算日	产品类型/风险等级
同享盈	38天	5万元	5.5%	2014年12月23日	2014年	非保本浮动收益
年末特供	90天	5万元	5.7%	至2014年12月25日	12月26日	/较低风险

投资方向:包括但不限于现金、存款、回购、国债、金融债、央票、货币基金等的信用等级,各投资品种占比详见产品说明及风险提示书。最不利投资情形:如出现所投资的金融资产到期不能兑付等极端情况,产品运作到期后投资者无收益,并需损失全部本金。



微信银行
we95528

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。
本宣传材料仅供参考,具体条款及收益测算以销售文件为准。

轻松理财 快乐生活

客服热线 95528 www.spdb.com.cn 网上银行 cbank.spdb.com.cn

随心理财 天天享利

